AHKep cTangapTHblii ¢ 6ontom (Tun 1)

e
i
h
[nmnHa pe3bbbl [nametp [nmnna runb3sl | [nybuna bypenns
Avawerp peseGel 6onra L, mm csepna b, mm i, MM h, mm Kon axepa
M6 55 10 40 55 CM430645
M8 60 12 45 60 CM430850
M10 80 15 52 67 CM431060
Mi12 90 18 65 80 CM431274

B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

AHKep cTanaapTHbIi co WwnnbKoi (Tun 2)

Lnamerp pesbobi Anntia LL'TM””" i L, csﬁmz,m ™ ﬂﬂmf A:Zﬂbab/ Fay 6”7; sﬁ);peum Koz arkepa
M6 60 10 40 55 CM440645
M8 70 12 45 60 CM440850
M10 90 15 52 67 CM441060
M12 110 18 65 80 CM441274

1. Xapaktepuctuku matepuanos cM. B karasnore JKC.
2. [lopsgok KpenneHus:
a) pocBep/nTb 1 04UCTUTL OTBEPCTUE. YCTaHOBUT aHKep B OTBEPCTHE;
6) YcTaHoBUTb MOHTUDYEMYIO A€TaNb U 3aQMKCUPOBATh €€ C MOMOLYbIO 60NTa (LUMULKY U raiikn);

B) PacknuHuTL aHKep, 3aTsHyB 6onT (raiiky).

3. CraHpaptHbiii aHkep ¢ 6onTom CM43** MOXHO 3aMeHuTb KOMINEKTOM U3 CTaHAAaPTHOr0 ankepa CM42**,
wasiboit ky308Hoi DIN 9021 CM12** u 6ontom DIN 933 CMO8**,
4. CraHgapTHbli aHkep o Wwinnbkoi CM44** MOXHO 3aMeHNTb KOMMAEKTOM U3 CTaHAapTHOro aHkepa CM42**,
wrmbkodi DIN 975/976 CM20**, waii6oit DIN 9021 CM12**, rasikoii DIN 934 CM11**,

DKC-2018.M5.01

Wam. Kom.ydl Jiuct |N°gok.| Moanuce | fata
Paspaboran | Tuywos M.A. | (4 ., [09.18 Cragna | Jwcr | Jucros
Mposepnn [ Yeperwmeno A | 'L_[09.18 1 4

Yreepann | laanyko A.B.

2

09.18

AHKeEPHbIIT Kpenex As1s TBEPAbIX MEPEKPbITIA
# CTeH

[(eDKC




e
/ j—

A X9
NN P

e
Ay

B3aum. nHB. N?

[Moanuck 1 fata

MuB. N nogn.

I
AN

|ﬁ|,\]ﬂ /

Sy
N

oy

4

Tabmmuya 1
Bbibop kpenexa
PasMepHoCT P Patoyas CranaapTHbli YeuneHHbli
pe3bobl AP Harpy3ka, Kr aHKep co aHKep o
LnIbKO LnIbKO
M6 CM609006 50 CM440645 CM470645
M8 CM609008 100 CM440850 CM470850
M10 CM609010 170 CM441060 CM471065
M12 CM609012 240 CM441274 CM471275
1
2
3
4
1. Komm4ecTBo 371eMeHTOB B crieLmeukaLmm ykasaHo Ha 04uH noaBec.
,"§ HaumeroBakme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | AHKep co WinbKOit/ yCunerHblii aHKep Co LMMbKOM 1
Cwm. Tabn. 1
2 |PoiM-raiika DIN 582 CM6255** 1
3 |Tpoc cranbHoit DIN 3055 CM6255%* 1
) CM6220**/
4 |3axum gns Tpoca Simplex/Duplex CME230%* 1
3axum ans Tpoca DIN 741 CM624** 1
Beprator CM633**/CM632** 1
DKC-2018.M5.07
Wam, Kom.yu| Juct [N%gok.| Moanwce | Aata
Paspaboran [ Tuywos M.A.| (A1, 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
Mposepnn [YepesmmenoTA] 'L _09.18 1
KpenneHue pbim-raiiku K noTonky
(= DKC

Visepann | fsanao AB| 25 |09.18




i
ny
o N—1
A
nes
S ke i
~N
IS

|
M

2/ 1/ 3/ B+33

Mogsec BSD-21/BSD-41

1. *Mcnonb30BaTh COBMECTHO C wa¥iboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.
2. H - BbicoTa nogseca.
3. B - WmpuHa Ncronb3yeMblX J10TKOB.

36

= § Hanmerosarme Koa Kon. [pumevarme
«
JS:_ 4 1 |Mogsec BSD-21/BSD-41 BSD21**/ BSD41** 1
% 2 |KoHconw BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
32
«Q 5 3 |3arnywka Topuyesas BPO BP04182 1
© E 6 4 | AHkep co wrnnbkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
§ —78 5 |BuHT ans kpennenus k npogunio M10x30 CM041030 n2
3 - 6 |laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n-2
S N
=
& DKC-2018.B5.07
L W3m., Kon.yul fiuct [Naok.| Mognuce | Aata
- Paspaboran | Tuywos M.A. [ (A V., [09.18 Cragna | Juct | Jiucros
5 Mposepnn [ YepenrmsenvorA| — */ 109.18 1 2
= [ToABEC K MOTOMKY CUMMETPUYHBII
m- [eDKC
ES Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. N?

[loanuce  gata

WK, N° nogn.

min 200

B+33

Mogsec BSD-92

37

@

1. *Mcnonb30Bare COBMECTHO C waviboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.

2. H - Bbicota nogseca.

3. B - WmpuHa ncronb3yemblX 0TKOB.
é; HaumeHoBaHue Koz Kon. [Mpumeyarme
1 |Moasec BSD-92 BSD92** 1

2 |Korcons BBH-60/BBH-70/BBH-80 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n

3 |AHkep co wrnnbkoii M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |BuHT Ans kpennenus k npogumio M10x30 CM041030 n-2

5 |Faiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n2

Jiuct

M3m,

on.y4.| nct Nozox.|Mognmce | [ata

DKC-2018.B5.07




B3aum. nHB. NO

oanuck 1 fara

MuB. N nogn.

b—@—@—@—ag\ :

hy

Y

[eCelebe—c—ce ke~

I ISSSSSSY ]

(

min 200

1. H - BbicoTa nogseca.

38

2. B - WwmpmHa ucronb3yembix 0TKOB.

§ HanmeroBate Koa Kor. [pumeyarve
1 |Mogsec BSD-21/BSD-41 BSD21**/ BSD41** 1

2 |Korconb BBH -70/BBH -60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n

3 |YkocuHa BMU-60 BMUG0** 1

4 |3arnywka Topyesas BPO BP04182 1

5 |AHkep co wnunbkoi M10 CM441060 5 |DKC-2018.M5.01
6 |BuHT Ans kpennenus k npogumio M10x30 CM041030 n-2+1

7 |lajika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 n-2+1

DKC-2018.B5.08
W3m., Kon.yul fiuct [Naok.| Mognuce | Aata

Paspaboran | Tuywos M.A. [ (A V., [09.18

Mposepnn [ YepenrmsenvorA| — */ 109.18

Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18

[ogBec K MOTO/KY 0AHOCTOPOHHMI

Cragns | Jinct Jlucros

1

[(eDKC




min 200

N

N

N

NN
N

~

N

N

NN
N

B3aum. nHB. N?

\\

~

oanuck 1 fgata

WuB. N nogn.

Crovika u3 [1-06pasHoro npoguns

58

b
I
1
1
/E' — }
4 | A
5 m
O
o
3
1. B - WmpmHa ncronb3yeMblX 10TKOB.
é; HaumeHoaHme Ko Kon. [Tpumevarme
1 |KoHcons BBM-50/BBL-30 BBM50**/BBL30** n
2 |Mpocpuns BPL-29/BPM-29 BPL29**/ BPM29** 1
3 | AHKep cTaHgapTHbIfi O Wnmabkoid M10 CM441060 2 |DKC-2018.M5.01
4 |bonT ¢ wecTnrparHoii ronoBKoi n yactuyHoi pesbboii M8x60 |CM020860 n2
5 |laiika c Haceyko#, npensTCcTByoLes OTKpy MBaHm M8 CM100800 n-2
Jiuct
DKC-2018.B5.21
Wam. Kom.yd.[inct Nosok.|Mognucs | fata 2




min 200

B3aum. nHB. NO

[oanuck 1 fata

WHB. N nogn.

Croiika 13 I-06pa3Horo npoguns

Korcons BBH-75

59

\
\4 5
6
7
é; HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarmne
1 |Korcomb BBH-75 BBH75** n
2 |Mpopunb BPM-50 BPM50** 1
3 | AHKep cTaHgapTHbIii co Wnabkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |MnactvHa ans Kpennenus I-06pasHoro npoduns K creHe BMD2032HDZ 4
5 |bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoit M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 2
6 |lasika c Haceukosi M12 DIN 6923 CM101200HDZ 2
7 |Waitba M12 DIN 125 CM241200 2
8 |CoegnuntennHas nnactHa Ans KoHcoam BBH-75 n
9 |BonT ¢ wecturpanHoit romoskoi M10x35 DIN 933 n3 gg;;;‘:z ZTEF’ 5
10 |lasika wecturpanHas M10 DIN 934 n3 KOHCOMbI0
11 |lasi6a M10 DIN 125 n3
Juct
DKC-2018.B5.21
Viam, Konys| Tt Negox.|Toammcs | ata 3




B3aum. nHB. N?

oanuck 1 fgata

WuB. N nogn.

0000 0000le

o) 000,00

lo) o
O o
o

o

o

o

ol

9

o

«

EWN

b

A

o o

loo

Croiika 13 I-06pasHoro npoguns

Korconb BBD-41

60

\
\4 5
6
7
',§ HanmeHoBakrme Koz Kon. [pumeyarme
1 |Korcons BBD-41 BBD41** 1
2 |Mpogpmnb BPM-50 BPM50** 1
@ 3 | AHKep cTaHgapTHbIfi CO Wnmabkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |MnactvHa ans kpennenus I-06pa3Horo npoduis Kk creHe BMD2032HDZ 4
5 |BonT ¢ wecturpaHHoii ronoskoi M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 6
@ 6 | raiika c Haceuxoii M12 DIN 6923 CM101200HDZ 6
7 |Waitba M12 DIN 125 CM241200 6
8 |CoeamnutenbHas nnactHa 4ns KoHconm BBD-41 BMD2001HDZ 2
Jiuct
DKC-2018.B5.21
W3, Kon.yu| Sinct Wogok.|Mognmce | fata 4




B+25 .
|/

-
|+ B
T ,
I+ 5 =
| ,
] J
i

< Il
| — 8|
TET T T -
|
|

7,7

//..//,/

1. H - Beicota nogseca.
2. B - wupuHa ncnonb3yembix 10TKOB.

61

b § Haumerosarue Koa Kon. [pumedarme
@
S 1 |Mogsec BSD-21 BSD21** 1
% 2 |KoHconb BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH-70/BBH-60) n
P
« 3 |AHkep co wnmnbkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
o 4 | BuHr Ang kpennenmns k npogumio M10x30 CM041030 n2
S 5 |laiika wecturpanHas M10 DIN 934 CM101000 n2
§ 6 |LLaii6ba M10 DIN 9021 CM121000 n-2
=
=
=
S DKC-2018.B5.22
W3m. Kon.yul Sinct [N9gok | Mognmce | [lata
- Paspaboran | Tuyros WA | (A1), [09.18 Cragng | Jucr | Jiucros
§ Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 109.18 1
E KorconbHas onopa Ha non
= [(=eDKC
< Visepann | flaanyko AB.| A 109.18




62

B+100
2 1
0 o0
7 ny A
o 0000000000000 O0O®
0 0 <
= U D —] _
U 0 3 4
5
6
R .//'// 7 .//'/ 70 %
1. H - Bbicota nogseca.
2. B - WwmpuHa ncronb3yeMblx 10TKOB.
= § Hanmerosarme Koa Kon. [pumevarme
«
JS:_ 1 |KoHcons BBP-41 BBP41** 2
N 2 |Mpogwns BPM-29 BPM29** 1
32
@ 3 |AHkep co wnmabkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
o 4 |BuHT Ans kpennenns K npoguio M10x30 CM041030 2
©
5 5 |lasika wecturpaHHas M10 DIN 934 CM101000 2
S 6 |Lllaiiba M10 DIN 9021 CM121000 2
=
=
=
S DKC-2018.B5.23
Wzm. Kon.yul Jincr [N°go.| Moanuce | [ata
- Paspaboran | Tuywos M.A. [ (A V., [09.18 Cragna | Jucr | Jiucros
5 Mposepnn [ YepenrmsenorA| /. 109.18 1
= Onopa [1-pama Ha non
o =
[(=eDKC
ES Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18




110 A
77777
///// 7 % '////////
T %4, 2404444
b
-4 5
\ i
S
h > B+33 S
E
4+ b _
C___ 1|t I
:/" 2 1

B3aum. nHB. N°

[Moanuck  gara

MHB. N2 noan.

1)

ozl

[

JecopmaLnonHbIi 3a30p

63

1. H - Beicota nogseca.
2. B - wupuHa ucrons3yembix n0TKOB.
§ HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |KoHcons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n
2 |lMogsec BSD-41 BSD41** 1
3 |MonTaxHas onopa ans npoguns 82x41 BSF8201HDZ 1
4 | AHkep co wnmmbkoii M10 CM441060 6 |DKC-2018.M5.01
5 |BuHT Ang kpennens k npoumo M10x30 CM041030 n2
6 |lavika c Haceukoit M10 DIN 6923 CM101000 n-2
7 |laiika wectnrpanHas M10 DIN 934 CM111000
8 |lWaitba M10 DIN 125 CM241000 2
9 | bonr ¢ wecturparHoii ronoskoii M10x120 DIN 933 CM081012 1
DKC-2018.B5.24
W3m. Kon.ydl Sinct [N9go| Mognmce | [lata
Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jucr | Jiucros
Mposepnn | YepemnmenvoTA] '/ 09.18 1
Onopa B pacriop
[(=eDKC
Visepann | flaanyko AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. NO

oanuck n fara

MuB. N nogn.

00000

YCTaHoBOYHbIE pa3Mepb!

o o O

66

80

140

§ HanmeHoBaHne Koz Kon. Mpumeyarme
1 |Mpogwmnb BPM-50 BPM50**
2 |Kpennenue k notonky BSF-50 BSF5001HDZ 1
3 |CraHgapTHbiif aHkep co wnmabkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |bont ¢ wectnrpanHoii ronoskoit M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 3
5 |laiika c Haceykoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 3
6 |lWaiba M12 DIN 125 CM241200HDZ 3
DKC-2018.B5.27
Wzm. Kon.yul Jincr [N%go.| Moanuce | [ara
Paspabotan | Tuyros U.A. [ A ., [09.18 Cragng | Juct | Jiuctos
g
posepun_|SeeasieolA L |09.18 Kpennenue I-06pasHoro npoguns K 1
romiorony [2DKC
=

Vieepann | fagnyko AB.| A7 09.18




B3aum. nHB. N°

[Moanuck  gara

MHB. N2 noan.

67

.

§ HanmeHoBaHne Kog Kon. Mpumeyarme
YcTaHoBOYHbIE pasmeps 1 | Mpowns BPM-50 BPM50**
2 |Kpennenme k notonky BSF-50 BSF5002HDZ 1
3 |CraHgapTHbiii aHkep co wnnbkoit M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
© - © 4 |bon ¢ wectnrf i i
‘paHHosi ronoskoit M12x30 DIN 933 4 |Mocrasnsercs B
o 5 |lasika c Haceykoit M12 DIN 6923 4 |KomnnekTe ¢
= 6 |Wai6a M12 DIN 125 4 |Kpennenen
- o - DKC-2018.B5.28
W3m. Kon.yul Siucr IN°gok .| Moanmce | [lata

Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jucr | Jiucros

Mposepnn | YepemnmenvoTA] '/ 09.18 1

140 LliapHupHoe kpennerue I-o6pa3Horo npoguns

K nony/notonky

[(eDKC

Visepann | flaanyko AB.| A7 109.18



http://www.tcpdf.org

